

不容再發生東邊街車禍，保障行人行車和民居商舖的安全

背景：

今年 4 月 10 日東邊街有一輛超過 10 米長的拖車，因拖卡脫勾而溜後，劃入大道西與東邊街交界地舖，造成一死兩傷慘劇，事件發生後，調查報告仍未完成；於 7 月 14 日再發生貨車溜後劃入麵包舖，幸沒有傷亡；繼而在 7 月 17 日又再發生貨車失控撞入地產店舖，幸好有機警女士及早疏散街坊，僥倖無人受傷。三個月發生三次嚴重車禍，而每次均撞入店舖內，行人及商舖均擔心得發抖，甚至要求不讓貨車行駛東邊街，以保生命。

問題：

- (1) 請問政府部門，現時的道路限制是否足夠防止意外發生？請詳述之！
- (2) 請問政府部門，現時有哪些措施可防止意外再發生？請詳細說明。
- (3) 三宗意外均涉及貨車，請問政府部門有哪些建議落實？以防止意外再次發生？
- (4) 現時東邊街的車輛上落及於各個路口轉彎均險象處處，請問政府部門如何徹底檢視每個路口的設計及使用？

動議：

東邊街的交通意外已令行人、行車、居民和商舖達到惶恐的地步，要求政府部門必須徹底研究改善方案，保障東邊街的行人、店舖及行車的安全，不容意外再發生。

動議人： 鄭麗琼 黃堅成

文件提交人： 鄭麗琼 黃堅成 許智峯 甘乃威

2012 年 7 月 20 日